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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 41 DEL 18 MAGGIO 2016 

 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 18 del mese di Maggio, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 10.00, con 

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 172061 del 12.05.2016, per la 

trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Proposta di collocazione di dissuasori di velocità in Via Policastro, nel tratto 

dall’incrocio con Via De Amicis fino alla Chiesa di S. Lucia. 

Alle ore 10,30 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio 

Rosario, Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di 

Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio, Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª 

Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Si vota il verbale n° 44 relativo alla seduta di Consiglio del 22 Luglio 2014; scrutatori 

sono nominati i Consiglieri Rapicavoli e Armenio. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 10   

Consiglieri favorevoli n° 10 (Li Causi, Armenio, Cardello, Carnazza, 

Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Patella, Platania, 

Rapicavoli)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio approva. 
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Si vota il verbale n° 45 relativo alla seduta del 25 Luglio 2014; scrutatori sono 

nominati i Consiglieri Rapicavoli e Armenio. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 10   

Consiglieri favorevoli n° 10 (Li Causi, Armenio, Cardello, Carnazza, 

Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Patella, Platania, 

Rapicavoli)  
 

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.39 è presente, in Aula, il geom. Guerrera dell’Ufficio Traffico Urbano del  

Comune di Catania. 

Si passa al prelievo del 4° punto all’ordine del giorno. 

Il geom. Guerrera chiarisce che l’Amministrazione Comunale non può installare  

dossi artificiali ma potrebbe collocare bande ottico-sonore; suggerisce al Consiglio di 

proporre, all’Amministrazione Comunale, l’installazione di alcune telecamere di 

videosorveglianza collegate con il Comando di Polizia Municipale; suggerisce anche  

di richiedere a tutte le forze dell’ordine di intensificare la sorveglianza della zona. 

Alle ore 10.40 abbandona la seduta il Consigliere Platania. 

Il Consigliere Rapicavoli aggiunge che, oltre alla sicurezza, si deve prevenire il 

rischio di incidenti stradali causato da un uso improprio, da parte di ragazzi, di 

motocicli. 

Si passa al 2° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Di Blasi chiede la pulizia straordinaria e lo scerbamento dell’area a 

verde di via Della Primula. 

Il Consigliere Cardello segnala che il marciapiedi all’altezza di via Del Bosco 407 è 

completamente divelto. 

Alle ore 11.05 abbandonano la seduta i Consiglieri Crimi, Di Blasi, Di Salvo e 

Rapicavoli. 
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Il Consigliere Carnazza segnala la presenza di una buca stradale in via Puglia 44 (ex 

via Capitanata 3). 

Alle ore 11.10, non essendovi altri argomenti all’o.d.g., il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                      (Marco Di Blasi)   

 
      Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 25/07/2017          

 


